



В городе Самаре местный житель, обвиняемый в даче взятки, предстанет перед судом

Куйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам УЭБ и ПК ГУ МВД России по Самарской области, в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в июне 2018 года обвиняемый, являясь администратором одного из кафе города Самары, передал в качестве взятки денежные средства в размере 200 тысяч рублей специалисту – эксперту отдела надзора по гигиене питания управления Роспотребнадзора Самарской области за не проведение проверки в кафе.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Самарского района города Самары для рассмотрения по существу.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1255652>